



Окончено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

Следователем Калининского межрайонного следственного отдела окончено расследование уголовного дела, которое было возбуждено по факту обнаружения 03.02.2009 в строительном вагончике в селе Беле-Кушалское Калининского района трупа 58-летнего мужчины, смерть которого наступила в результате причиненных ему телесных повреждений.

В ходе четко спланированных и проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий удалось установить лицо, совершившее данное преступление, им оказался 32-летний знакомый потерпевшего Сырцов Владимир Владимирович. Следствием установлено, что 01.02.2009 Сырцов и потерпевший поспорили, т.к. один из них в течение длительного периода не возвращал денежный долг сожительнице другого. В ходе ссоры обвиняемый жестоко избил потерпевшего, при этом он бил потерпевшего по лицу, по голове, повалив его на пол, прыгал на него ногами. Избив потерпевшего в квартире, обвиняемый вытащил его на площадку подъезда, где несколько раз ударил о стену. В результате описанных умышленных действий Сырцова, потерпевший получил телесные повреждения - закрытую травму груди, сопровождавшуюся множественными двусторонними переломами ребер, переломом тела грудины, разрывом левого легкого. Потерпевший скончался на следующий день в строительном вагончике.

Действия обвиняемого следствием квалифицированы по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору Калининского района для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/787015>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
